Toaun 9 Tagi liedu daiy hoic

HAM SO BAC HAI y=ax’ (a=0)

Bai 1: Cho Parabol (P):y=-x* va duong thang (d):y =2x-3.

a, V& Parabol va dudng thang trén cing mot mit phang toa do.

b, Tim toa do giao diém cua (P) va (d) bang phép tinh.
Bai 2: Cho ham s6 y=3x" c¢6 dd thi (P) va duong thang (d):y =2x+1.

Tim toa d¢ giao diém ciia (P) va (d) bang phép tinh.
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Bai 3: Cho Parabol (P): y:TX va duong thang (d):y=-x—4.

a, V& (P) va (d) trén cing mot mét phang toa do.

b, Tim toa do giao diém cua (P) va (d) bang phép tinh.
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Bai 4: Cho ham s6 yzx? c6 do thi la (P) va duong thang (d): y=—+3.

a, V& (P),(d) trén cung mét hé truc toa do.

b, Tim toa do cac giao diém ciia (P) va (d) bing phép tinh.
Bai 5: Cho Parabol (P):y=-2x* va duong thang (d):y=x-3.

a, V& (d) va (P) trén cing mot hé truc toa do Oxy.

b, Tim toa d¢ giao diém cua (d) va (P) béng phép toan.

¢, Viét phuong trinh duong thang (d,):y =ax+b sao cho (d,)// (d) va di qua diém
A(-L-2).
Bai 6: Cho ham s6 y = ' 06 db thi (P),

a, V& dd thi (P) trén mat phang toa do Oxy.

b, Tim hoanh do ciia diém M thugc (P) biét M c6 tung do 25.
Bai 7:

a, V& do thi (P) ctiia ham s6 yz_TXZ.
b, Tim nhitng diém thudc (P) c6 hoanh d¢ bang 2 lan tung do.
Bai 8:
a, V& Parabol (P):y=2x".
b, Viét phuong trinh dudng thang (d) cét Parabol (P) tai hai diém phan biét A va B c¢6
hoanh d6 lan luot la -1 va 2.
Bai 9: Cho Parabol (P):y=ax* véi a la tham so.
a, Xdc dinh a dé (P) di qua diem A(-11).

b, V& d6 thi ham s y = ax® véi a vira tim dugc ¢ cau a.

1 Cé Huong



Toaun 9 Tagi liedu daiy hoic

¢, Cho duodng thang (d):y =2x+3. Tim toa do giao diém cua (d) va (P) véi hé sé a tim
duorc.

Mat sé bai tap thwc té ham sé bac hai
Bai 1: Mot vat roi & d6 cao tu do so voi mit dat 12 120m(bo qua sic can khdng khi.Quang dudng
chuyén dong s(m) cua vat roi sau thoi gian t(gidy) theo cdng thirc sau: s =5t2
a/ sau 3 gidy vat cach mat dat 1a bao nhiéu mét?
b/ Sau bao lau ké tir khi vat bt dau roi thi vat cham mat dat
Bai 2 : Quan hé giita quang dudng chuyén dong y(m) va thoi gian chuyén dong la x (gidy) theo cong
thire : y =5x2 (stic can khong khi khong dang ké)
a/ Sau 8 giay thi quang duong chuyén dong la bao nhiéu
b/ Khi vat ning cach mat dat 1 55m thi n6 da roi dugc bao 1au ?
Bai 3 :Luc F(N) cua gié vuong goc véi canh budm ti Ié thuan véi binh phuwong van téc cia gio v(m/s) thec
cong thic F = kv? (kla 2ha82ng s6) khi biét van toc cua gi6 1a 2m/s thi luc F = 120N
a/ tim hang s k
b/ Cénh budm chi chiu lyc téi da 1a 12000N.Hai thuyén c6 thé ra khoi khi van téc cua gid 1a 90km/h
hay khong ?
Bai 4 : Nhiét luong toa ra trén day dan tinh bai cong thic Q=0,2412Rt (Pinh luat Jun-Lenx)
Biét R = 100 Qva thoi gian t =5 s.Tinh cudng do dong dién biét Q = 800J
Bai 5 : Mot hon da roi xudng mét céi hang (khoang cach roi xuéng h(m)cho bagi cong thirc h
=4,9t2 (t 1a thoi gian tinh bing giay)
a/.Tinh d6 sau cua hang néu mat 3 giay dé hon da cham dat
b/ Néu hang sau 122,5m thi mét bao lau hon d4 cham dat

Bai 6 : Quang dudng roi ty do khdng van tdc dau cho bai cong thic s = % gt?(g = 10m/s) Mt van

dong vén nhay du nhay ra khoi may bay ¢ @6 cao 3200m .Hoi sau thoi gian bao 1au thi van dong vién
phai m& du dé khoang cach dén mit dat 1a 1200m (Van téc ban dau khong dang ké ;bo qua luc can)
Bai 7 : Mot vat roi & do cao tu do(bo qua sirc can khdng khi.Quang dudng chuyén dong s(m) cua
vat roi sau thoi gian t(gidy) theo cong thuc sau: s =5t

a/ Tha vat & do cao 2500m thi sau bao lau vat cach mat dat 1a 500m

b/ Néu vat & d6 cao 1620m thi sau bao lau vat cham dat

Bai 8 : Quang dudng di duoc cia chiéc xe khach xac dinh bai ham s6 S = 54t + 2t2 (t 1a thoi gan xe
chuyén dong tinh bang gio).Llc 9 gid sang xe dang & bén xe mién dong thi lac 11 gid xe cach bén
Xe mién dong 1a bao nhiéu ?
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